

4 鹤壁日报

## 财经



- 热线电话:3363018
- 鹤壁日报报业集团财经事业部主任:许燕琴
- TEL:13603925541
- 鹤壁日报报业集团财经事业部记者:张志嵩 柳晓宁
- TEL:13938005371 18939286466
- 邮箱:25027066@qq.com

## 工银理财获评“金龙奖” 年度最佳投教品牌

2023年12月27日,在由金融时报主办的“2023中国金融机构金牌榜·金龙奖”评选活动中,工银理财获评“年度最佳投教品牌银行理财产品公司”,充分体现业界对工银理财消费者权益保护工作的认可。

据介绍,“中国金融机构金牌榜·金龙奖”评选已成功举办16届,全面、客观、系统地展现了金融机构改革创新的时代风采。经过十余年来的发展,评选方式更为科学,评选奖项更加全面,已成为最具影响力的全国性金融行业权威评选品牌活动之一。

自成立以来,工银理财始终坚持以人民为中心的价值取向,高度重视投资者教育工作,用心做好投资者陪伴式服务,持之以恒提升投资者持有体验。

在内容设计方面,工银理财坚持以独特视角解读财富之道,增强客户价值认同。围绕“产品一理念一市场一陪伴”四大板块,推出《财明白》《诸子曰》《有看投》《绘客厅》等特色投教栏目,积极倡导长期投资、价值投资、稳健投资。

(中国金融新闻网)

中国银行鹤壁分行

### 扮靓网点贺新年

本报讯(记者 柳晓宁 通讯员 张然欣)为营造浓厚的节日氛围,中国银行鹤壁分行精心布置全辖网点,扮靓营业厅,为全市人民提供更加优质的服务。

该行根据各支行网点布局,精心设计,重点对厅堂门面进行了装饰,包含门贴、橱窗贴、窗花、灯笼、台卡等。门贴、橱窗贴上不仅有中行标志,还融入了龙、元宝、灯笼、鞭炮等中国新年元素,使整个营业大厅充满喜庆吉祥、红红火火的年味儿。截至目前,该行14家网点已全部完成装饰,装饰过的网点喜

气洋洋,让大家充分感受到了喜庆欢乐的节日气氛。

长期以来,中国银行鹤壁分行始终秉承“金融为民”初心,努力践行社会责任。该行结合春节前后客户流量大、业务量较多的特点,实时调整营业时间和人员调配,尽最大努力做好金融服务工作,用金融担当助力广大市民共享美好生活。该行相关负责人表示,他们将紧紧围绕总分行战略部署,增强员工服务意识,提升网点服务质量,积极践行人民至上的责任担当,传递社会正能量,为地方经济发展贡献中行力量。

## 建行鹤壁淇县支行获评“鹤壁市优秀青年志愿服务集体”

本报讯(记者 柳晓宁 通讯员 姬闻钊)长期以来,建行鹤壁淇县支行秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,成立青年员工突击队,立足本职岗位,主动担当作为,争先锋、作表率。近日,该行获评“鹤壁市优秀青年志愿服务集体”。

助力文明城市创建,展现国有大行担当。该行积极响应政府号召,实行分包路段责任制,每天安排员工前往分包路段执行清扫任务,为创建文明城市贡献力量。

开展志愿服务进学校活动。为助力反诈城市创建,该行青年志愿者走进学校宣传反诈知识,为学生提供专业的知识讲解,提醒学生谨防电信诈骗。

建行鹤壁淇县支行相关负责人表示,接下来,他们将持续拓展服务领域,拓宽服务渠道,让志愿者精神发扬光大,以实际行动服务群众、服务社会,为打造企业良好品牌形象贡献力量。



浚县农商银行

## 凝心聚力再出发

## 誓夺首季“开门红”

本报讯(记者 柳晓宁)2023年12月29日,浚县农商银行召开2024年首季“开门红”业务竞赛活动动员誓师大会,安排部署2024年首季“开门红”工作,动员全体干部职工坚定信心,锚定目标,实干笃行,奋力夺取首季“开门红”业务竞赛活动的全面胜利,为2024年各项工作开好局,起好步。

就首季“开门红”工作,浚县农商银行党委书记、董事长肖波指出,打赢“开

门红”战役,是贯彻落实新一届省行党委决策部署的具体行动,是在发展中解决问题的有力证明,是推动全行转型发展迫切需求,是提升该行社会形象的现实需要。全行干部职工要统一思想、认清形势,切实提高对“开门红”工作重要性认识。全行上下要坚持“一条心”干事创业,以党建引领助力“开门红”,坚持“一股劲”抓落实,以务实举措推进“开门红”,坚持“一盘棋”谋发展,以责任担当

实现“开门红”,锚定目标、统筹发力,推进“开门红”各项工作落实落地。同时要求组织领导、兵力投入、工作落实、考核奖惩等工作要精心组织,严格落实,确保“开门红”工作取得明显效果,坚决夺取首季“开门红”全面胜利,奋力谱写浚县农商银行高质量发展新篇章。

会议由党委委员、监事长赵树玲主持,并对会议精神贯彻落实提出具体要求。党委委员、副行长刘超凡解读了2024

年首季“开门红”业务竞赛活动方案。各支行、部门、直属分理处代表上台递交“军令状”并进行发言。



淇县农信联社

## 谋篇蓄势 争夺“开门红”

本报讯(记者 柳晓宁)2023年12月30日下午,淇县农信联社召开2024年首季“开门红”业务竞赛活动动员誓师大会,为新的一年工作谋篇蓄势,动员全体干部职工拿出最佳状态,投入最大热情,铆足干劲、担当实干、全力以赴,以更大决心、更强力量、更实举措抓好各项工作,一鼓作气夺取2024年首季“开门红”全面胜利。

淇县农信联社党委书记、理事长侯奉民进行动员讲话,要求全体干部职工把握形势、找准路径,夯实规模调优结构,提质增效加速投放,加速风险化解处置,全力提升客户经营深度。要在时间精力、营销手段、人员配置等方面做好统筹,动态优化,要紧盯目标,坚持“四化”引领,坚持结果导向,闻令而动,锚定重点,以必胜的信念、务实的作风、实干的精神决胜首季“开门红”,为淇县农信联社稳健发展做出新的更大贡献。

淇县农信联社党委副书记郭俊华解读2024年首季“开门红”业务竞赛活动方案。各信用社及公司业务部递交“军令状”,部分信用社及部门代表进行发言。



中原鹤壁担保公司

## 抢抓开局起步 全力奋战“开门红”



中原鹤壁担保公司与各合作银行进行深度对接

中原鹤壁担保公司供图

本报讯(记者 许燕琴 通讯员 王远征)截至1月2日,中原鹤壁担保公司已完成约1亿元的客户储备,为2024年奋力冲刺一季度“开门红”奠定了坚实基础。这是记者当天从该公司了解到的。

超前谋划,加强项目储备。该公司自2023年12月初以来,积极谋划2024年“开门红”业务储备工作,组织业务部门分析企业资金需求和营销策略,积极联系合作银行,做好政策对接与业务衔接工作,为开好局、起好步奠定

了坚实基础。

重点压实责任,及时跟进督导。由该公司班子成员牵头,明确各项重点工作任务,细化工作措施,压实工作责任,将工作量化分解到每一个环节、每一名员工,督导各项目经理跟进与合作银行授信有序衔接,确保业务不断档。

深化银担合作,提升服务质效。银担合作是双方搭建平台、资源共享,服务客户、优势互补、促进地方经济发展的需要。为进一步深化银担合作,为小微企业提供更便捷、更高的综合金融服务,助力企业争分夺秒实现“开门红”,该公司与各合作银行进行深度对接,通过为各家合作银行就产品、担保资料填写进行培训宣讲等方式,加强银企联动,积极发挥政府性担保机构“放大器”作用。

该公司还成立了保后管理小组,通过到合作银行了解业务进展、共同对审批在途客户进行实地走访等方式,全面把控业务风险,提升业务质量。

该公司相关负责人表示,他们将继续发扬担当实干精神,凝心聚力、攻坚克难、真抓实干,在新的一年开新局,确保实现“开门红”。

鹤壁农商银行示范区支行

## 高效服务解决客户资金难题

本报讯(记者 柳晓宁 通讯员 冯淇)“我现在资金有点困难,想问问咱银行咋办理贷款,手续麻烦不麻烦?”2023年12月26日,客户李先生来到鹤

壁农商银行示范区支行信贷室咨询贷款事宜。

据了解,李先生新开了一家电动车销售店铺,前期店面租金、装修等用

完了手头的积蓄,目前缺少资金进货。

经过沟通,该行信贷人员立即进行贷前调查,在充分了解客户的资产负债状况、还款能力及还款意愿后,两个工

作日便将贷款发放到了李先生账户上。该行高效、灵活、真诚、贴心的服务得到了李先生的高度认可。

该行相关负责人表示,下一步,他们将继续加大普惠金融信贷支持的宣传力度,因地制宜为不同行业的小微商户制定精准贷款方案,切实解决商户在发展中资金难题,助力商户实现致富梦。

**郑州银行 鹤壁分行**

**优先贷**

**3.19%** (单利) %起

**年化利率**

**利率优惠 时间有限**

活动时间:即日起至2024年3月31日

快速放款 无抵押 按日计息 随借随还

优先贷(线下产品)

\*享受线下贴心服务 \*年化利率3.19%起(单利) \*最高额度50万元

额度、利率以郑州银行最终审批为准。

电话: 0392-3955677 3955617

地址: 鹤壁市淇滨区淇水大道与紫槐巷交叉口东北角

中原银行鹤壁分行

## 开展消防安全知识培训

本报讯(记者 柳晓宁 通讯员 王明昕)为进一步提升全体员工的消防安全知识及灭火技能,认真贯彻“预防为主、防消结合”消防工作方针,近日,中原银行鹤壁分行特邀请河南省安居防火宣传中心宣讲员为全体员工开展了一场消防知识安全培训。

宣讲员结合近年来的火灾案例特别是高层建筑、电气火灾案例,就消防日常管理、平常检查、遵守及疏散逃生的基本常识、消防火灾的应急预防、消防器材的正确使用方法等进行了深入浅出的讲解。列举了近期

发生的几起重大事件和现场图片,展示缺乏消防意识和消防知识的严重危害。最后结合实际,对火灾特点、预防火灾的基本常识及火灾发生、发展、熄灭的基本规律和特点等方面知识进行了讲解,传授了防范措施和如何对初期火灾进行扑救,以及如何组织人员疏散、火场自救逃生方法等知识。

本次消防安全培训,增强了中原银行鹤壁分行员工的消防安全意识,提升了灭火逃生技能,为中原银行鹤壁分行的健康安全发展营造了一个良好的环境。

中原银行鹤壁分行朝霞支行

## 上门换卡暖人心 延伸服务被点赞

本报讯(记者 许燕琴 通讯员 殷晓斌)“感谢你们提供上门服务,我母亲的医疗费不用担心了。”日前,市民麻先生拿到新办的社保卡后对中原银行鹤壁分行朝霞支行的工作人员赞不绝口。

麻先生说,他母亲突发疾病被紧急送往市人民医院抢救,急用社保卡里面的钱,但他母亲的社保卡芯片出现故障无法使用,于是他便前往中原银行鹤壁分行朝霞支行寻求帮助。

在了解麻先生的情况后,该支行大堂经理立即将情况汇报给了支行负责人。该支行负责人本着客户至上

的原则,为麻先生开辟了绿色通道,立刻安排工作人员带着特殊业务申请资料,和麻先生一同前往其母亲所在的病房进行上门核验。在手续合法合规的情况下,当天便为麻先生的母亲办理了社保卡更换启用业务。

该支行相关负责人表示,去年年初以来,他们已多次为老年客群和特殊人群提供上门服务。今后,他们将主动向特殊群体提供延伸服务,继续坚持为广大客户提供热情、优质、高效、便捷的金融服务,用实际行动为鹤壁的高质量发展贡献力量。